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I
Doel van de functie

De Verpleegkundig Specialist onderzoekt, behandelt en begeleidt patiënten, waarbij sprake is van complexe verpleegkundige en geprotocolleerde medische zorg op zowel klinische als poliklinische afdelingen. Coördineert het zorgproces en ontwikkelt zorg- en behandelpaden.
Situatieschets:

De VS verricht zelfstandig en structureel binnen het eigen vakgebied, in overleg met de medisch specialist, door een medisch specialist gedelegeerde, protocollair vastgelegde medische taken. De VS is bevoegd om medische handelingen te indiceren en te verrichten die noodzakelijk zijn in het kader van de zorgverlening, voor zover de VS daartoe over de benodigde bekwaamheid beschikt. De VS is tevens bevoegd verpleegtechnische handelingen te verrichten.
II 
Plaats in de organisatie
De VS ontvangt hiërarchische leiding van het verpleegkundig afdelingshoofd. 
De VS ontvangt functioneel leiding van de medisch specialist. 
De VS geeft aanwijzingen aan andere bij de zorg betrokken disciplines en is aanspreekpunt. 

III
Resultaatgebieden
	Resultaatgebieden in kerntaken


	Prestatie indicator

	Behandeling/Begeleiding

· Observeert, onderzoekt en interpreteert om te komen tot een juiste diagnose; vraagt waar nodig aanvullend onderzoek aan.

· Stelt (differentiaal) diagnose en de zorgvraag vast en stelt een behandelplan op. 
· Draagt zorg voor de nodige acties m.b.t. behandeling en verstrekt opdrachten en instructies aan diverse disciplines en overlegt met hen over te ondernemen acties.

· Schrijft medicatie voor. 

· Evalueert de resultaten van onderzoek en/of behandeling en stelt zonodig het behandelplan bij.

· Herkent complicaties van medische handelingen en verrichtingen en handelt hiernaar. 

· Bewaakt vitale parameters en treft maatregelen om deze te herstellen/verbeteren.

· Verleent indien noodzakelijk acute spoedeisende zorg

· Coördineert de medische en verpleegkundige zorgverlening.

· Verricht voorbehouden handelingen conform de daarvoor afgesproken kaders ( zie overzicht per deelgebied).

· Informeert en adviseert patiënten en diens relaties omtrent behandeling en de gevolgen daarvan.

· Sluit de behandeling af en rapporteert aan de verwijzer.


	· Draagt zorg voor het, conform wettelijke eisen, bijhouden van het portfolio middels (bij)scholing ed.

· Indiceert en verricht voorbehouden handelingen zoals besproken en vastgelegd met medisch specialist van het eigen vakgebied

· Draagt zorg voor accurate ontslagbrief/huisartsenbrief

· Draagt zorg voor korte en bondige statusvoering



	Beheer

· Beheert de medisch (patiënten)dossiers en legt de behandeling, medicatie, gemaakte afspraken, en voortgang van de behandeling vast. Zorgt ervoor dat het medisch dossier volledig en actueel is.

· Beheert, indien van toepassing, databestanden 


	· Statusvoering wordt correct en tijdig bijgehouden
· Houdt databestanden up to date, indien van toepassing.



	Innovatie

· Signaleert knelpunten in verpleegkundige en/of medische zorg en doet aanbevelingen ter verbetering.

· Initieert, coördineert en/of participeert in wetenschappelijk verpleegkundig/medisch onderzoek.

· Levert een bijdrage aan de professionalisering van het eigen specialisme door middel van het aandragen van voorstellen en ideeën.

· Ontwikkelt protocollen, procedures en richtlijnen en draagt zorg voor het up to date houden hiervan.


	· Aanwezigheid protocollen, richtlijnen en procedures (ontwikkeling / aanpassen / beheer)

· Deelname aan afdelings-/               ziekenhuisbrede overleg structuren

· Deelname aan landelijke vakgebied gerelateerde overlegstructuren en/of bijeenkomsten

· Verzorgen van onderwijs, bedsite teaching.



	Samenwerking en afstemming

· Instrueert en superviseert verpleegkundigen, stagiairs, en medewerkers van andere disciplines

· Heeft een consultfunctie voor andere afdelingen/disciplines over het eigen vakgebied

· Levert een bijdrage aan opleidingsactiviteiten

· Is actief teamlid en lid van interne/externe samenwerkingsverbanden
· Neemt deel aan (multidisciplinair) overleg

· Ontwikkelt zichzelf binnen het eigen beroep/functie en draagt zorg voor het verwerven en toepassen van professionele competenties.


	· Kwaliteit van zorg voldoet aan professionele standaard volgens de beroepsgroep.

· Pro-actieve attitude waarbij initiatief nemen ,(zelf)reflectie, en feedback vragen onderdelen zijn.(past in principe van “excellente zorg”

· Jaargesprek met beoordeling door collega`s/medisch specialist/verpleegkundig hoofd.

· Portfolio bijgehouden conform wettelijke registratie eisen.




V 
Profiel van de functie

Kennis

Beschikt over een HBO-verpleegkunde opleiding en heeft de Master opleiding Advanced Nursing Practice afgerond, en is geregistreerd conform de wet BIG. De VS beschikt over ruime ervaringskennis. Heeft kennis van procedures, richtlijnen en protocollen binnen het eigen vakgebied. Draagt zorg voor het actueel houden van vakkennis en vaardigheden en de eigen bij- en nascholing volgens de geldende wettelijke eisen.
Zelfstandigheid

De werkzaamheden worden zelfstandig volgens professionele standaarden, richtlijnen en protocollen en eigen inzicht verricht. Waarbij de VS, binnen het eigen vakgebied, eindverantwoordelijk is voor de uitgevoerde zorgverlening. Buiten het eigen vakgebied werkt de VS onder supervisie/ eindverantwoordelijkheid van de medisch specialist. Vakinhoudelijke problemen worden zelfstandig opgelost waarbij overleg gevoerd kan worden met een medisch specialist. Bij organisatorische problemen is terugval mogelijk op het (verpleegkundig) afdelingshoofd. 
Sociale vaardigheden

Sociale vaardigheden zijn vereist in de omgang met patiënten en zijn naasten, waarbij tact, inlevingsvermogen, goed luisteren, stimuleren en motiveren kernwoorden zijn. Sociale vaardigheden zijn eveneens van belang bij het voeren van slechtnieuws gesprekken en het intensief onderhouden van contacten met andere disciplines/verwijzers. De VS is in staat met weerstanden om te gaan 
Risico`s, verantwoordelijkheden en invloed

Er bestaat risico op het veroorzaken van materiële en immateriële schade bij het stellen van (verkeerde) diagnose en behandeling van de patiënt. Bij het uitvoeren van voorbehouden handelingen bestaat het risico op het veroorzaken van persoonlijk letsel bij de patiënt. Is tevens verantwoordelijk voor het ontwikkelen en up to date houden van protocollen, richtlijnen en procedures en het uitvoeren van wetenschappelijk verpleegkundig en medisch onderzoek. Door de verantwoordelijkheid voor zorg en behandeling bestaat er afbreukrisico.
Uitdrukkingsvaardigheid

Mondelinge en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid (Nederlands en Engels) is vereist voor het uiteenzetten en toelichten van zorg en behandeling aan patiënten, relaties, en andere disciplines/verwijzers, het deelnemen aan overlegvormen/congressen en het vastleggen van gegevens in het medisch dossier, de correspondentie naar externe instellingen en deelnemen aan bijscholing en wetenschappelijk onderzoek.

Bewegingsvaardigheid

Bewegingsvaardigheid is vereist voor het verrichten van complexe verpleegtechnische/medische  handelingen/zorg en het omgaan met specifieke apparatuur.

Oplettendheid

Oplettendheid is vereist bij het uitvoeren van anamnese, lichamelijk onderzoek, interpretatie van gezondheidsklachten/-vraag, diagnose en behandeling en observatie van patiënten. Oplettendheid is tevens vereist bij voorschrijven van medicatie en de controle op de werking en interacties van geneesmiddelen. Onvoldoende oplettendheid kan ernstige consequenties hebben voor de gezondheid van de patiënt.
Overige functie-eisen

· Volharding, geduld en doorzettingsvermogen zijn vereist voor het verkrijgen van medewerking van patiënten bij de uitvoering van de behandeling en begeleiding. 

· Gevoel voor systematiek en ordelijkheid is vereist bij het opstellen van behandelplan en zorgcoördinatie, alsook bij het opstellen van protocollen, richtlijnen en procedures. Hygiëne is vereist bij uitvoering van de behandeling/zorg.

· Integriteit is vereist in verband met kennis van vertrouwelijke medische informatie van de patiënt en het instaan voor de privacy van de patiënt

· Eisen worden gesteld aan voorkomen en (voorbeeld)gedrag bij divers contacten.

· Bij de uitvoering van de behandeling en complexe verpleegtechnische- /medische vaardigheden is gevoel voor het menselijk lichaam vereist.

Inconveniënten

· Fysieke belasting bestaat vanwege het werken in onnatuurlijke/inspannende houding en door veel lopen en staan tijdens werkzaamheden.

· Psychische belasting ontstaat door het veelvuldig in aanraking komen met lichamelijk en psychisch leed van de patiënt en door piekbelasting.

· Tevens treedt psychische belasting op door het dragen van verantwoordelijkheid voor de behandeling en het aangesproken kunnen worden hierop.

· Bezwarende omstandigheden bestaan uit het in contact komen met lichaamsmaterialen/vloeistoffen en het in voorkomende gevallen dragen van beschermende kleding.
· Risico op persoonlijk letsel is aanwezig bij het uitvoeren van complexe verpleegtechnische-en/of medische zorg zoals prikaccidenten en besmetting.

Indeling: FWG 60  
